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Отчет

о результатах проверки законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2017 году муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Староювалинская средняя общеобразовательная школа»

Основание для проведения мероприятия: пункт 2.11 плана работы Контрольной комиссии на 2018 год, утвержденный приказом председателя Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район от 29 декабря 2017 года  №12.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Староювалинская средняя общеобразовательная школа» (далее по тексту – МБОУ «Староювалинская СОШ», бюджетное учреждение) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Администрации Кожевниковского района от 29.03.2012 года. 

МБОУ «Староювалинская СОШ» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде.

 Место нахождения, юридический адрес: 636165, Томская область, Кожевниковский район, с. Старая Ювала, ул. Ульяновская,36. Фактический адрес совпадает с юридическим адресом. 

Регистрационные данные: ИНН 7008004680 КПП 700801001, ОГРН 1027003152835.

Учредителем МБОУ «Староювалинская СОШ» является муниципальное образование Кожевниковский район (далее по тексту Учредитель). Уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, является Отдел образования Администрации Кожевниковского района. 

Основным предметом деятельности МБОУ «Староювалинская СОШ» является реализация основных общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, разработанными в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, полученной лицензией, государственной аккредитацией, муниципальным заданием. 

Основной  целью  Учреждения является 
- создание условий для реализации гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение  дошкольного, общедоступного и бесплатного среднего (полного) образования всех ступеней.

Право на ведение образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия А№ 0001558, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 28.04.2012 года (регистрационный номер 1021). Государственный статус учреждения подтвержден свидетельством о государственной аккредитации серия 70А01 №0000370, выданным Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области от 31.03.2014 года регистрационный номер 659.

Должностные лица, наделенные правом подписи в проверяемом периоде:

с правом первой подписи:

Петухова Ольга Адольфовна, директор;

с правом второй подписи:

Шторк Ольга Викторовна, главный бухгалтер.

Результаты мероприятия:

1. В нарушение требований ст.ст.10,13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.3 Приказа Минфина России от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета…» должностными лицами учреждения допущены грубые нарушения требований к бухгалтерской отчетности, а именно искажение показателей Баланса государственного (муниципального) учреждения – более чем на 10 процентов. На отчетные даты не учитывался размер дебиторской задолженности, всего в сумме 72 231,94 рублей.
2. В нарушение требований п.10 Постановления Администрации Кожевниковского района от 22.12.2015 №649 «О порядке составления и утверждения плана финансово – хозяйственной деятельности для муниципальных учреждений Кожевниковского района», в плане финансово – хозяйственной деятельности учреждения на 2017 год отсутствуют сведения о дебиторской задолженности. 
3. В нарушение требований ст.21 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.134 Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета…», Учетной политики бюджетного учреждения, должностными лицами учреждения не организован учет затрат на выполнение муниципального задания на счете 1090000 «Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг» по группам счетов в соответствующей аналитике. 
4. В нарушение требований п.2 ст.24 Федерального закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Устава МБОУ «Староювалинская СОШ», бюджетное учреждение в рамках приносящей доход деятельности осуществляло реализацию готовых блюд в школьной столовой, прием средств от возмещения стоимости коммунальных услуг, потребляемых сторонними организациями, а также прием наличных денежных средств за репетиционные экзамены - в отсутствие указаний на такую деятельность в учредительных документах. Всего, в нарушение порядка ведения приносящей доход деятельности получены и израсходованы средства в размере 146 005,64 рублей. 

5. В нарушение требований ст.ст.38,78.1 Бюджетного кодекса РФ, часть  целевой субвенции, предназначенной для обеспечения государственных гарантий прав на получение дошкольного образования в группах сокращенного пребывания, направлена на уплату налога на доходы физических лиц при отсутствии налогооблагаемой базы, всего в сумме 7 150,14 рублей.

6. В нарушение требований ст.ст.38,78.1 Бюджетного кодекса РФ учреждением не соблюдался порядок расходования средств целевой субсидии, направленной в бюджетное учреждение на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ по Соглашению №86 от 26.04.2017г., заключенного между Отделом образования Администрации Кожевниковского района и МБОУ «Староювалинская СОШ». Налог на доходы физических лиц с выплат по указанной целевой субсидии не исчислялся и не перечислялся в доходную часть бюджета. Всего неправомерное использование средств целевой субсидии составило в сумме 19 455,00 рублей. 
7. В нарушение требований ст.ст.38,78.1 Бюджетного кодекса РФ учреждением не соблюдался порядок расходования средств целевой субсидии, направленной в бюджетное учреждение на достижение целевых показателей по плану мероприятий («дорожная карта») по Соглашению №68 от 23.03.2017г., заключенного между Отделом образования Администрации Кожевниковского района и МБОУ «Староювалинская СОШ». Налог на доходы физических лиц с выплат по указанной целевой субсидии не исчислялся и не перечислялся в доходную часть бюджета. Всего неправомерное использование средств целевой субсидии составило в сумме 76 569,00 рублей. 

8. В нарушение требований ст.9.2 Федерального закона РФ от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п.4.4 Устава МБОУ «Староювалинская СОШ», бюджетным учреждением нарушен порядок распоряжения имуществом, закрепленным за бюджетным учреждением на праве оперативного управления. В отсутствие документов, подтверждающих согласие собственника имущества, часть помещений школы, а также часть земельного участка переданы в использование другой сторонней организации.
9. В нарушение требований ст.ст.38, 78.1 Бюджетного кодекса РФ,   бюджетным учреждением не соблюдался порядок использования средств субсидии, направленной в учреждение на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания. Бюджетное учреждение осуществляло расходы на оплату коммунальных и других эксплуатационных услуг, потребляемых сторонними организациями, расположенные в помещениях школы, без возмещения расходов. 
10. В нарушение требований ст.34 Бюджетного кодекса РФ учреждением допущено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 59 747,87 рублей, излишне направленных на оплату услуг теплоснабжения. Показания прибора учета тепла в отдельные периоды времени 2017 года не учитывались для расчета фактически потребленных гигакалорий.
11. В нарушение требований ст.38 Бюджетного кодекса РФ учреждением допущено нецелевое использование бюджетных средств, выраженное в направлении средств бюджета на цели, не соответствующие целям, определенные соглашением. В соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели от 25.05.2017 №112, заключенного между Отделом образования Администрации Кожевниковского района и МБОУ «Староювалинская СОШ» - в учреждение направлены целевые средства бюджета на «организацию отдыха детей в каникулярное время», всего в сумме 136 315,00 рублей, в том числе: на приобретение продуктов питания,  канцелярских товаров, укрепление материально – технической базы лагеря и  обработку территории. Однако часть средств целевой субсидии в сумме 3 915,00 рублей была израсходована на приобретение хозяйственных товаров, в том числе чистящих и моющих средств.
12. В нарушение требований ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ, учреждение произвело расходы в сумме 21 606,00 рублей на оказание услуг по техническому обслуживанию лицензионного программного продукта «1С: Зарплата и кадры бюджетного учреждения 8», при этом использование программного продукта для учета заработной платы в бюджетном учреждении не осуществлялось.  
13. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.119 Инструкции №157н аналитический учет продуктов питания не соблюдался. Записи в накопительную ведомость по расходу продуктов питания на основании данных меню – требований ежедневно не составлялись, в отдельные периоды времени количество продуктов суммировалось за несколько дней и отражалось в накопительной ведомости одной суммой. Численность довольствующихся, отраженная в накопительной ведомости по расходу продуктов питания не сверялась с численностью, отраженной в меню – требовании на выдачу продуктов питания. В результате данного нарушения, в отсутствие порядка ведения бухгалтерского учета продуктов питания, учреждением не соблюдался норматив стоимости питания (103 руб. и 5.20 руб.) для отдельных категорий обучающихся. Всего, учреждением не обеспечено питанием обучающихся на сумму 20 468,24 рублей. 

14. В нарушение требований ст.ст.3,34,38 Бюджетного кодекса РФ, в отсутствие внутреннего нормативного документа, обоснования производственной необходимости, в период 2017 года на основании единоличных распоряжений руководителя бюджетного учреждения осуществлялся подвоз работника к месту работы. Всего неэффективное использование средств бюджета составило в сумме 62 623,02 рублей.
15. В нарушение требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства Финансов России от 01.07.2013 года №65н, расходы по оплате транспортных услуг относились на статью 340 КОСГУ «Увеличение стоимости материальных запасов». Фактическая оплата транспортных услуг осуществлялась посредством приобретения горюче – смазочных материалов для заправки частного автомобиля «Тайота Марк2». Кроме того договор на оказание транспортных услуг заключен с главным бухгалтером, в собственности которого транспорт не состоит. Всего неправомерные расходы субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания составили в сумме 73 854,65 рублей (2 049,81 литров бензин АИ-92).
16. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.п.114,119 Инструкции №157н, Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р «О нормах расхода топлив и смазочных материалов…»:

- списание автомобильных масел и смазок производилось в отсутствие в учреждении установленной нормы. Учет и расчет количества автомобильных масел и смазок, а также обоснование потребности в их приобретении - не осуществлялось. Всего необоснованно списаны масла и смазки на сумму 10 319,00 рублей; 
- списание запасных частей к автомобильному транспорту осуществлялось в отсутствие первичных учетных документов, подтверждающих их установку, обоснования потребности в их приобретении. Всего необоснованно списаны запасные части на сумму 51 471,00 рублей; 

- списание строительных материалов (цемент, эмаль, трубы, рубероид и др.) осуществлялось в отсутствие первичных учетных документов, подтверждающих объемы выполненных работ. Всего необоснованно списаны материальные ценности на сумму 78 279,24 рублей;
- списание комплектующих частей для компьютерной техники (мониторы, мыши, колонки, блоки питания) осуществлялось в отсутствие первичных учетных документов, являющихся основанием для их замены. Всего необоснованно списаны материальные ценности на сумму 39 740,76 рублей.

Материальные ценности списаны по актам на списание, в которых отсутствовало заключение комиссии о фактическом расходовании материальных ценностей. 
17. В нарушение п.119 Инструкции №157н аналитический учет материальных запасов по видам, наименованиям, количеству не осуществлялся. Под общим наименованием «запчасти для автобуса», «медикаменты», «хоз. товары» списаны материальные ценности в сумме 97 193,11 рублей.

18. В нарушение требований ст.ст.15,57 Трудового кодекса РФ работникам школы производились доплаты за совмещение работы по должностям, перечень которых отсутствует в штатном расписании (например, кассир, технолог школьного питания, делопроизводитель, грузчик, системный администратор). Всего неправомерное использование средств субсидии составило в сумме 363 204,40 рублей.

19. В нарушение требований ст. 187 Трудового кодекса РФ работникам не предоставлялись гарантии и компенсации в период их отсутствия на рабочем месте по уважительным причинам. В табеле учета использования рабочего времени в период отсутствия работника на рабочем месте по уважительным причинам – проставлены дни явок, заработная плата в период отсутствия работников начислена в общем порядке.
20. В нарушение требований ст.16 Федерального закона РФ от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» учреждением не исполнялись требования по устранению выявленных нарушений по предыдущим контрольным мероприятиям, проводимых в период 2013 – 2016гг. Должностными лицами учреждения не устранены нарушения в части определения нормативных затрат на тепловую энергию; возмещения стоимости коммунальных и эксплуатационных расходов, понесенных сторонними организациями; исполнения трудового законодательства, в том числе оплаты труда; ведения учета материальных ценностей; и другие нарушения, выявленные в ходе проведения настоящего контрольного мероприятия.

Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 25.04.2018г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений со сроком исполнения до 18.06.2018 года. 

Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   О.В.Поцепня
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